

被狗咬后 他坚信自己得了狂犬病

男子“心病”作怪痛苦不已;专家提醒家属,要重视患者的心理健康

被狗咬伤后,他成天担心自己会得上狂犬病,发热、失眠、呕吐等症都出现了。后来,这名年轻男子被诊断为“狂犬病癔症”。

被狗咬伤后一周感觉不对劲

上月底的一天,26岁的李刚(化名)被一只流浪狗袭击,他的手被咬破,虽然出了血,但并不多。当时,他认为“不就是一个外伤吗”,就没有当回事,既没有处理伤口,也没有到医院注射狂犬疫苗。

可是一个星期后,李刚就感到不对劲。他觉得自己发热了,但奇怪的是,自己并不怕冷,测体温时,也只有一达38摄氏度;他还感到手足及头面部不断有蚊子在叮咬,3天后这个感觉又莫名其妙消失了。

后来,李刚又出现了失眠、呕吐的症状。在当地医院就诊,输液治疗后,并没有多少疗效,症状还是依旧。这时,李刚才害怕起来,是不是得了狂犬病?他听说如果得了狂犬病,死亡率是100%。他越想越害怕,这些症状也越来越重。10月13日,痛苦的他来到南京市第二医院寻求进一步治疗。

得的不是狂犬病,是癔症

南京市第二医院的医护人员发现,李刚在生病过程中,并没有头痛、恐风、恐水、恐声等狂犬病症状,所患的应该是“狂犬病癔症”。医生为他进行了保护胃黏膜、补液的治疗,并打了狂犬病疫苗第1针进行预防。昨天,李刚的症状缓解,出院回家。医护人员还提醒他,要定期进行狂犬疫苗注射。

该院副主任医师魏洪霞介绍,“狂犬病癔症”是一种少见的精神障碍,病人可有一些符合狂犬病特点的“症状”或自我感受,但查不出神经系统相应的器质性损害,客观检查也无异常发现。这类患者如果听到其他人谈及狂犬病的症状,或者再次看见咬他的动物等,“狂犬病癔症”的表现会更加严重。所以,出现狂犬病“症状”者不一定就是狂犬病患者。

不少怪病其实都是“心病”

专家介绍,不少“怪病”其实都是“心病”。有些病人因为身体上的某处不适,就一直担心自己得了相关疾病,甚至发展到貌似严重的程度。这种疾病被称为躯体形式障碍,可涉及身体的任何系统或器官,常见的有胃肠道不适,如胃痛、呕吐、胸痛、气短、尿频、隐血、异常阴道分泌物、关节麻木、疼痛等。患者因这些症状反复就医,各种医学检查基本正常的结果和医生的解释均不能打消其疑虑。引起躯体形式障碍的原因可能与遗传基础、神经递质的紊乱、个性基础、心理社会因素等有关。

专家说,有些出现躯体化症状的患者,往往伴发有抑郁症和焦虑症,长时间得不到心理疏导和针对性治疗,病情会更加重。因此,这类患者及患者家属要提高对疾病的认识程度,重视患者的心理健康,及早带患者到专业机构就诊。

通讯员 旭东 张立
快报记者 张星

两次被渣土车碾过 4岁男孩捡回一命

快报讯(通讯员 高铭华 记者 安莹)4岁的龙龙,乌溜溜的大眼睛,细嫩的皮肤。在病房里是個小明星,除了长相可爱外,还因为他的不幸遭遇引起了大家的同情。今年8月26日,渣土车两次从他身上碾过,他浑身的皮肤有60%被撕拉开,性命一度危在旦夕。一次又一次,龙龙从鬼门关逃脱出来,五次大手术后,龙龙身上的皮肤渐渐在愈合,现在的龙龙和两个月前已是判若两人。

龙龙是安徽人,随父母来到南京,住在光华路附近。今年8月26日早上7点,龙龙起床后蹲在光华路路边玩。这时,一辆渣土车正在倒车,一下子把龙龙撞倒在

地,车轮碾过龙龙的肚子。龙龙尖叫了一声,这时路边的行人大喊:“车子轧到人了!”司机不明就里,往前开后又挂挡倒车。这次车轮又一次轧上了龙龙的腿。路人一看不得了,连忙抱起龙龙,紧急送往南京军区南京总医院。

“龙龙被送到医院时,已经哭不出来了,双眼无神,浑身血肉模糊,骨盆骨折,左小腿骨折,直肠破裂,肠子挂在肚子外面,全身皮肉撕脱面积达到60%,命悬一线。”南京军区南京总医院烧伤整形科主治医师周济宏说,送到医院的当天下午,龙龙一直昏迷不醒……普外科的医生决定运用战争时的创伤治疗法,打开龙龙的

腹部,塞进纱布,先进行止血,再进行接肠造口,就这样,龙龙从鬼门关里逃了出来,渐渐有了生命体征。接下来骨科为龙龙接骨,最后,烧伤整形科又为他修复被撕脱的皮肤。

周济宏告诉记者,这么小的孩子,如此重的伤情非常罕见,

“我们为龙龙进行了大面积的清创,同时进行肠内外营养补充、生物免疫治疗,等龙龙的身体情况稳定后,再进行植皮手术。”

“孩子身上好的皮肤太少了,只能从头皮和背部取皮进行移植。”“医生像绣花一样为龙龙植皮,他身上的皮肤终于长出了‘新芽’,开始愈合,再也不见之前的

血肉模糊。昨天记者见到龙龙,他的腹部和双腿上还缠着纱布,身上的疤痕清晰可见。但他还是保留着孩童的活泼,大眼眨个不停。周济宏告诉记者,龙龙将来在行动上和普通人没有什么区别,可惜身上的疤痕会伴随他一生。



好奇挑舌头 缝衣针扎进口底
专家:这种危险动作千万别做

快报讯(通讯员 史张丹 朱峰 记者 刘峻)一位安徽男青年,不慎将缝衣针扎入自己口底,日前,南京市口腔医院口腔颌面外科病区医生顺利为其取出缝衣针,该男子终于脱离了生命危险。

据悉,该男子在家中发现自己舌头下面有两个小孔,因为好奇,于是用缝衣针去挑,谁知猛一用力缝衣针滑入小孔并扎进口底肌肉中。患者立即想用手将针尾拽出,但由于惊慌并伴随吞咽动作,缝衣针越滑越深,全部滑入组织内,再也找不到踪影。

患者来到南京市口腔医院就诊。口腔颌面外科专家检查后发现,这根缝衣针前端已进入颌下区组织中,专家认真讨论后决定在定位X片的辅助下,选择从口内舌下进路进行手术,一小时后终于将这根可怕的缝衣针从深部肌肉组织中取出,此时,缝衣针已生锈发黑。专家提醒,口腔舌头下面的两个小孔为颌下腺分泌口水的排出口,为正常的解剖结构,切不可因为好奇而用异物去挑、扎、刺,这些危险动作都有可能导致异物扎入体内或引起感染。

荟草堂全国专业祛痘连锁机构

专业粉刺·痤疮

我们只祛痘, 所以更专业

郑重承诺: 签约根除, 不根除双倍退款

一次见效, 无激素, 无依赖性, 治愈后不留疤痕, 绝不反弹!!!

痤疮、暗疮、重度患者, 粉刺、青春痘、毛孔粗大者, 多次治疗失败, 后遗症患者

咨询电话:025-84676707 敦煌各地代理 地址: 大行宫1太平南路1号新世纪广场B座201

BabyAngel 宜婴房 Heinz 海氏 培芝牛初乳

知名婴童品牌联合西祠30个名版共贺

小豆丁早教中心 CFC主题中心开园

2002年成立的小豆丁早教中心至今用爱心服务了数十万家庭,在实践中小豆丁不断积累研发,致力于打造最完善的早教体系!让每一位妈妈都确信:早教只选小豆丁!

Candybaby Candybaby Child-parent Education Center

为什么选择小豆丁?

- 最无可比拟的教学经验
- 最创新生动的中心环境
- 最贴心用心的课程研发
- 最适合宝宝的社交空间
- 最详细全面的成长记录
- 最贴心周到的全程服务

即日体验参观小豆丁CFC主题中心即赠送亨氏礼品哦!

更多超值优惠,免费体验,敬请电话咨询或登录西祠版

亲子预约热线 84563232 84563939 b1159759.xici.net

特别申明 感谢大家七年来对小豆丁的支持,近期部分家长反映某些早教中心用类似小豆丁的名称招生,给小豆丁带来了不良影响。特此申明,小豆丁主题中心没有其他名称和分园!

地址:南京中山东路300号 长发中心(CFC)B座 15楼 大行宫家乐福对面

ILINHUA PRIMORDIAL OPTIMUM 一林花

一林花绿色美胸 绽放迷人“峰”情

一林花 “全新自然深透美胸技术” 专门针对胸部肌肤 采用自然美胸科技 融合多年领先行业美胸技术 度身定制个性化美胸方案 安全有效地健胸美胸

粉红丝带 乳腺健康护理运动

1. 免费试做 2. 一对一专业现场专业咨询指导 3. 制定健康免费检查 4. 陪读美胸硅胶技巧传授

诚聘: 美容美体师数名 非手术 非药物 非激素

专业自然美胸 全国连锁机构 www.yilinhua.com 上海 成都 广州 长沙 宁波 温州 大连 沈阳 佛山 南京 南京市白下区建邺路114号-1(建邺路车站往东200米) 84202968 84202578